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Auxiliar 14: Derivadas. 
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P1. Derive las siguientes funciones:

a) ( ) 1 ln( 1) .                              b) ( ) ,   0.

tan(2 )
c) ( ) cos ( ) cos ( ) cos( ).           d) ( ) a

sec( )
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P2. Sea ( ) , si 0,  con (0) 1. Demuestre que la función es derivable y calcule su 

     derivada para cada .

P3. (a) Escriba la ecuación de la recta tangente a la curva,
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 definida implícitamente por la relación:
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          en el punto ( , ), del primer cuadrante. Pruebe que la recta tangente corta 
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          coordenados en  y  de modo que  es el punto medio del trazo .

     (b) Para ( )   determine la ecuación de la recta tangente ( ) y normal ( ) en el punto
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 Determine el conjunto  definido por:
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P4.  Sea  diferenciable en  y en 0,  Calcule los siguientes límites:
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